

Итоги ежегодной спартакиады «Геолог»

В спорткомплексе территориального подразделения № 3 прошла спартакиада, посвящённая Дню геолога. По сложившейся традиции в спартакиаде приняли участие студенты 1-5 курсов Института горного дела, геологии и геотехнологии.

Спартакиада прошла по шести видам спорта и в этом году победителями стали:

Волейбольная команда 4-5 курсов:

- Степанов Евгений
- Грикоркевич Евгений
- Бударин Алексей
- Бургасов Евгений
- Рубцов Руслан
- Самохвалова Ксения

Команда 4-5 курсов по мини-футболу:

- Ксензов Михаил
- Анохин Семен
- Ушаков Иван
- Сидиченко Павел
- Актаев Виталий
- Богомазов Николай
- Морозов Тимофей
- Купряков Станислав
- Бургасов Евгений



Соревнования по шахматам

Команда 2 курса по баскетболу:

- Белоконов Георгий
- Ленков Денис
- Галачева Екатерина
- Захаров Никита
- Ленков Денис
- Бродников Денис
- Анискович Евгений
- Беговатов Иван
- Чалкин Илья

Команда 4-5 курсов по шахматам:

- Хрупов Роман
- Гапонюк Андрей

- Кычкин Айсен

Команда 2 курса по настольному теннису:

- Никифоров Владимир
- Кащеев Владимир
- Севостьянова Роза

Команда 3 курса по легкой атлетике

- Чуркова Любовь
- Полякова Яна
- Викалюк Артур
- Конопелько Евгений



Церемония награждения

Спортклуб, 4 апреля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7817>